

ELTE TTK HÖK

Ellenőrző bizottsági tag beszámoló

(2023. 10. 24. – 2023. 11. 21.)

Időrendi bontás:

- 2023. 10. 10. Rendes Küldöttgyűlés
- 2023. 11. 10. EB Ülés
- 2023. 11. 15-16. Közélet Kóstoló esemény
- 2023. 11. 16. Tisztségviselői ülés

Tevékenység leírása:

Az EB elnökségről való lemondásom óta ez volt az első hónapom, melyet a bizottság egyszerű tagjaként töltöttem. Első feladatomban a 2023. 10. 10-i EB ülés jegyzőkönyvének elkészítése volt, melyet megcsináltam az Ügyrendekben meghatározott határidőn belül és feltöltöttem a honlapra. Az Átláthatóság -> Ellenőrző bizottság fül alatt található meg. A fogadóóráimat a legutóbbi kivételével megtartottam, a legutóbbit a Közélet Kóstolón való részvétel miatt nem tartottam meg. Hegedűs Dáviddal az átadás-átvétel megtörtént, már csak a fotómat kell lecserélnem a honlapon, ez a mai napom meg fog történni a beszámoló leadása után. A soron következő Küldöttgyűlésre a pályázati kiírások szabályosságát ellenőriztem. A Közélet Kóstolón mindkét nap részt vettem, az első nap 12-15 óra közt, a második napon 11-15 óra közt. Ezekon kívül találtam az Adatvédelmi Iroda honlapján sablonokat, amelyeket az eseményeken fel tudunk használni. A Jogi Irodával is leveleztem, akik továbbították az Adatvédelmi Irodának a kérésemet, így át fogják nézni a titoktartási nyilatkozatok angol nyelvű fordításait; innen eddig választ nem kaptam.

A tisztségviselői ülésen az Eb-et érintő kérdések: a beszámolók tartalma (minek kell szerepelnie bennük, mit lehet beleírni és mi az, ami felesleges); a delegáltak munkájáról való beszámolás (itt elmondtam az Eb véleményét az Asz alapján, miszerint a szakterületi koordinátorok kötelessége a szakterületi delegáltak munkájáról beszámolni, és kifejtettem, hogy hogyan értelmezzük az Asz-t - Mig András elnök úr ezt majd kifejti a Küldöttgyűlésen, mivel ő is ugyanerre jutott az Eb-től függetlenül, de röviden: az IT-kbe delegáltakról a szacsok számolnak be, illetve arról is, hogy az adott IT-ben mi történik, a Tanárképzési szacsok arról számol be, hogy a tanárszakos delegáltak megjelentek-e az IT-ken, a többi bizottságban történekről pedig az oda tisztség alapján delegáltak számolnak be, pár kivételtől eltekintve); az átvilágítás/belső ellenőrzés (ezt az Ellenőrző bizottság az elkövetkezendő időszakokra tűzte ki feladatként, ennek részleteit az Eb elnök ismerteti majd a Küldöttgyűlésen, de a tisztségviselői ülésen pozitív fogadtatást kapott az ötlet - addig is dolgozunk a nyílt képviselői levelezőlistára kiküldött napirendipont-módosító javaslatban szereplő ideiglenes Átvilágítási Bizottság ügyrendjén).

Ezektől eltekintve a legnagyobb feladat számomra az elmúlt hetekben a Déli Hallgatói Irodában található Eb szekrény tartalmának átválogatása volt. Rengeteg irat kallódott rendezetlenül a szekrényben és a mellette levő mappákban is, ezeket több napon keresztül válogattam át és rendeztem össze ciklus szerint, figyelembe véve, hogy bár csak 5 évre visszamenőleg van iratmegőrzési kötelezettségünk, de egyes papírokat (pl. elnöki átadás-átvételi) ennek ellenére

éredemesnek találtam megtartani. Már csak a kézzel írt régi Eb jegyzőkönyveket kell digitalizálni, hogy a készülő határozattár gyarapodhasson belőlük. Utóbbi szintén én kezdtem el kb. egy hete összeírni, a szerkesztése még folyamatban van. Szeretném, ha minden határozat egy helyen lehetne, külön gyűjtve a Kgy, a Vm és az Eb határozatok (illetve utóbbi állásfoglalásai is), hogy ha a HÖK munkája során vissza kell keresni egy határozatot, vagy hivatkozási alap kell, akkor egyszerű és gyors legyen ezek megtalálása. A Vb határozatait egyelőre nem vettem bele ebbe a körbe, mivel azok elég notóriusan vannak vezetve a honlapon.

Kérdés esetén keressetek bizalommal!

Budapest, 2023. 11. 18.

Nagy Fruzsina Réka

Ellenőrző bizottsági tag

eb@ttkhok.elte.hu

+3670/7798989